From: lilova@nso.bg

Sent: 18 pexemBpm 2015 r. 15:41

To: 'Zop@bta.bg'; 'office@standartnews.com’; '24politika@24chasa.bg’;
'reporteri@trud.bg’; 'zop@bnr.bg'; ‘ekip@darik.net’; 'news@bnt.bg'

Subject: My6anuHa nokaHac npeamer: ,[locTaBka Ha aBTOMOBW/IHM NOUMCTBALW NPpenapaT

¥ aBTOMOBWAHA KO3METUKa 3a HyxauTe Ha HCO".

[0 CPEACTBATA 3A MACOBO OCBEAOMABAHE
BTA zop@bta.bg

B-k Cranpgapr office@standartnews.com
B-k 24 uaca 24politika@24chasa.bg

B-k Tpya reporteri@trud.bg

BHP zop@bnr.bg

Dapuk paguo ekip@darik.net

BHT news@bnt.bg

CbOBLLEHME

3a obLecTBEeHa NOPBbYKaA, Bb3NnaraHa ypes ny6anM4yHa NoKaHa Npu yCNOBMATa M peAa Ha rnasa ocma ,,a” oT 3aKoHa
3a 06LecTBEHUTE NOPDBUKK

HauuoHanHa cnyx6a 3a oxpaHa, B Ka4eCTBOTO CH Ha Bb3anoxuTen, Ha ocHoBaHue un. 101 6, an. 3 ot 3aKoHa 3a
06wecTBeHMTe NOpbYKK By cbobuwasame, ye Ha 18.12.2015 r. B PerucTbpa Ha obuiecteeHuTe NOPbUKK € 0bABeHa
obujecTBeHa NopbYKa ¢ npeameT: ,[locTaBka Ha aBTOMOBMNHM NOYMCTBALLM NpenapaT U aBTOMOOWNHA KO3MeTHKa
3a Hy»auTe Ha HCO".

YHUKaNHUAT HOMep Ha nopbykaTa 8 AOT e 9049131,



